

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO MESTRADO (CÓDIGO 924) EM EXTENSÃO RURAL / UFSM.

### Edital Geral 030/2022 – ingresso no 1º semestre de 2023

A Coordenação do Curso de Mestrado e Doutorado em Extensão Rural torna pública a alteração do Edital Específico de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

**1. ALTERAR** item 4.3.1 do Edital Específico do Mestrado em Extensão Rural. Segunda Etapa: avaliação oral

Onde se lê: “A As avaliações orais serão realizadas nas modalidades presencial ou via WEB nos dias 19 e 20 de dezembro de 2022.

Lê-se: “As avaliações orais serão realizadas nas modalidades presencial ou via WEB nos dias 10 e 11 de janeiro de 2023..”

**2. ALTERAR** item 7.1 do Edital Específico do Mestrado em Extensão Rural. A seleção ocorrerá conforme o cronograma a seguir.

Onde se lê: “

2ª etapa – Avaliação Oral	19/12/2022 e 20/12/2022
---------------------------	----------------------------

Lê-se:

2ª etapa – Avaliação Oral	10/01/2023 e 11/01/2023
---------------------------	----------------------------

As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 030/2022/PRPGP/UFSM, de 30 de setembro de 2022, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 10 de novembro de 2022.

**Vitor Kochhann Reisdorfer**

Coordenador do PPG em Extensão Rural